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¿CÓMO SE MOVILIZAN LOS LIMEÑOS?

SEGÚN EL COLEGIO DE INGENIEROS, PERDEMOS 6 HORAS ENTRE BUSES Y COMBIS A CAUSA DE LA CONGESTIÓN. 
PERO, ¿ES SOLO UN PROBLEMA VEHICULAR O TAMBÉN DE LOS PEATONES? ¿HA AYUDADO EN ALGO EL METRO DE 
LIMA Y EL METROPOLITANO? ¿CUÁL ES LA ALTERNATIVA AL CAOS DEL TRANSPORTE PÚBLICO?
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EL METRO DE LIMA Y EL METROPOLITANO, DOS MEDIOS
DESAPROVECHADOS: ¿QUÉ  ASPECTOS VALORAN SUS USUARIOS?
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68% 9% 7% 6% 5% 5%

74% 12% 6% 4% 3% 1%

MÁS DE LA MITAD CREE QUE LIMA ES INSEGURO 
PARA TRANSITAR

¿LOS LIMEÑOS RESPETAN LAS NORMAS DE TRÁNSITO?
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LIMEÑOS DESAPRUEBAN EL TRANSPORTE PÚBLICO
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 De 17 MILLONES de viajes motorizados 

en Lima, el 70% es en buses y micros. 

CASI LA MITAD DE LIMEÑOS DESAPRUEBA EL 
TRANSPORTE PÙBLICO

buen servicio mal servicio

17.4%
31.9%

12.8%
32.4%

18.4%
32.7%

13.4%
47.3%

8 de cada 10
limeños se moviliza

en transporte público
para ir a trabajar o estudiar.

MAL DIAGNÓSTICO DEL TRANSPORTE EN LIMA

SOLO LA CUARTA PARTE ESTA SATISFECHA 
CON EL TRANSPORTE PÚBLICO
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AUMENTA PERCEPCIÓN DEL TRÁFICO COMO 
PRINCIPAL PROBLEMA DE LIMA

2010 2011   2012     2013

55.7% 46.5% 49.5% 61.4%

   La contaminación a causa del transporte 

en Lima se elevó en el año  2013 
                                     en 472% 

                                   generando costos de

                    483 millones 

S/
  El tràfico en Lima genera pérdidas de

7 millones al año. 

LA BICICLETA: UNA OPCIÓN QUE TODAVÍA NO AVANZA
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¿RESPETAN LOS 
ESPACIOS DEL CICLISTA? ¿RESPETAN AL CICLISTA?
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El 30% de hogares de Lima cuentan con una bicicleta, pero solo el 0.8%
lo usa como medio de transporte, a pesar que ofrece ventajas para la salud:

una persona de 90kg que
 recorre de 16 a 20 km/h
quema de 90 a 100 cal

una persona de 68kg que
 recorre de 16 a 20 km/h

quema de 68 a 82 cal

En Lima existen 53 ciclovías que hacen un total de 110 km.
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